Bienvenue dans le site Natura 2000 Belledonne Sud



Natura 2000 c'est quoi?

C'est le plus grand réseau européen de préservation de la biodiversité et il recouvre 18 % du territoire terrestre de l'Union européenne!

C'est aussi une zone de conciliation des usages (agriculture, tourisme, biodiversité) afin que tout le monde puisse profiter pleinement de la montagne.

Natura 2000 est porteur d'action tout au long de l'année : gestion de la fréquentation, pose de signalétique, protection des habitats des espèces, sensibilisation des usagers...

Soyez attentifs lors de votre visite, de nombreuses espèces emblématiques sont présentes : Ancolie des Alpes, Bouquetin, Chamois, Aigle Royal, Tétras-Lyre...





Rester sur les sentiers



Chien tenu en laisse



Rester discret









Bivouac réglementé

Respectez et Profitez des Sites Natura 2000



Natura 2000 - Belledonne Sud

Pour en savoir plus sur le site Natura 2000 et son importance, c'est par ici!

Vous retrouverez les réglementations ainsi que les bons gestes pratiques pour une visite respectueuse

Votre guide essentiel pour un bivouac bien préparé et sans stress

Astuces – Lieux à privilégier – Réglementation – Bonnes pratiques

En bivouac:

Je ne fais pas de feu , je m'informe sur les lieux de bivouac autorisés et surtout je respecte les horaires quand cela est autorisé : 19h- 9h





Pasto Kézako

Pasto Kézako

Maîtrisez le pastoralisme* et surprenez vos collègues ! Scannez ce QR code pour tout découvrir

Map Patou est une carte interactive pour recenser les alpages et les estives où des chiens de protection sont potentiellement présents.

